



Svečana promocija šeste generacije sveučilišnih prvostupnika (baccalaureus) inženjera energetskih tehnologija Šibenik, 1. ožujka 2024.

Novi inženjeri prvostupnici energetskih tehnologija
GRAD ŠIBENIK



SVEČANOST U 'ARSENU'

PROMOVIRAN ŠESTI NARAŠTAJ PRVOSTUPNIKA

UKuču umjetnosti "Arsen" u Šibeniku održana je svečana promocija 12 inženjera prvostupnika energetskih tehnologija sveučilišnog prijediplomskog Studija energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora Sveučilišta u Zagrebu, koji zajednički izvode Fakultet elektrotehnike i računarstva (FER) i Fakultet strojarstva i brodogradnje (FSB).

Svečanosti koju je vodio prof. dr. sc. **Stjepan Lakušić**, rektor Sveučilišta u Zagrebu, prisustvovali su **Željko Burić**, gradonačelnik Šibenika, sa zamjenikom **Danijelom Miletom**, dok su u povjerenstvu za promociju, uz rektora, bili i prof. dr. sc. **Vedran Bilas**, dekan FER-a, prof. dr. sc. **Zdenko Tonković**, dekan FSB-a, i prof. dr. sc. **Bojan Trkulja**, privremeni voditelj Studija.

Pozdravljajući promovente, rektor Lakušić podsjetio je kako Studij energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije u sklopu svog programa studentima pruža specifične kvalifikacije i znanja iz energetike, elektrotehnike i strojarstva, a na podlozi iz prirodoslovlja i proširena znanja iz zaštite okoliša, utjecaja na klimu te ekonomske i pravne aspekte modernih energet-

skih tehnologija. Studij se, dodao je, izvodi u prostoru koji je za potrebe studija pripremio Grad Šibenik, koji je ujedno i povijesna kolijevka modernih elektroenergetskih sustava, te je među prvima u svijetu, već 1895. godine, imao svoj višefazni izmjenični elektroenergetski sustav.

Nove tehnologije

Prisutnima se, uz **Lu ku Amanovića**, predstavnika promoviranih prvostupnika, i **Marija Klarića**, privrednika i bivšeg FER-ova studenta, obratio i **Željko Burić**, šibenski gradonačelnik, istaknuvši kako Šibenik svoju budućnost temelji na razvoju visokoškolskog obrazovanja i implementaciji novih tehnologija, pa je svečana promocija prvostupnika inženjera energetskih tehnologija koji su završili Studij energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora u Šibeniku poseban trenutak za sve i korak naprijed k tom cilju.

"Ponosni smo što ste upravo u gradu Šibeniku započeli svoj studentski put koji ste okrunili diplomom, a također i sretni što smo kao grad dali svoj doprinos utemeljenju i razvoju vašeg i našeg Studija", istaknuo je gradonačelnik Burić u svom govoru

te izrazio uvjerenje kako su namjenski uređene i opremljene predavaonice pridonijele kvalitetnoj provedbi nastave, a raspoloživi kabineti visokoj razini praktične nastave i vježbi u okviru znanstvenoistraživačkog rada.

"Šibenik danas ima i novi studentski dom, organiziran studentsku prehranu i javni gradski prijevoz te iznimnu razinu studentskog standarda, pa su i to čimbenici kojima naša sredina dokazuje opredijeljenost za razvoj visokog školstva i znanosti. Ipak, bez vaše angažiranosti, predanosti i truda, odricanja i samoprijedora, diploma koju ćete danas dobiti u ruke bila bi teško ostvariva. Vama, vašim obiteljima, profesorima i svima koji su vas na sve načine podupirali kroz studentske godine, iskreno i od srca čestitam. Nadam se da će se vašim primjerom, izborom istog ili jednog od niza traženih i kvalitetnih studijskih programa Veleučilišta u Šibeniku, povesti mlade generacije. Budite im ambasadori i, živim primjerom, kroz nastavak svog obrazovanja ili ulaskom u svijet rada, promotori svog studija i grada Šibenika", poručio je na kraju promoventima gradonačelnik Burić.

RASLINA I GREBAŠTICA ZA SANACIJU 110 TISUĆA EURA

Grad Šibenik prijavio je dva projekta na javni poziv Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za sufinanciranje izgradnje, sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2024. godini. Riječ je o projektima "Sanacija pomorskog dobra – plaža sv. Mihovila u Raslini – faza III" i projekt "Sanacija pomorskog dobra – predio Banovci – Grebaštica".

Za prvi projekt odobrena su sredstva u iznosu od 60.000 eura, dok su za drugi projekt odobrena sredstva u iznosu od 50.000 eura. Od 2021. godine Grad Šibenik koristi sredstva preko javnih poziva Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za sufinanciranje izgradnje, sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi te je na taj način sufinancirana sanacija prve faze plaže Sv. Mihovila u Raslini 2021. godine i sanirano pomorsko dobro u Zablacu kroz dvije faze tijekom 2022. i 2023. godine.

U trećoj fazi uređenja plaže Sv. Mihovila u Raslini uređit će se pješačka staza-šetnica u dužini od oko 170 metara, koja se nalazi neposredno uz samu plažu. Planirana je izvedba kamenog zida s obalne morske strane setnice, izrada kamenih podzida u maniri suhozida uz oba ruba setnice, postavljanje klupa i javne rasvjete uz setnicu.

Dodatni novac

Za projekt sanacije pomorskog dobra u Grebašticu, predio Banovci, planirana je sanacija obale koja bi obuhvaćala izradu obalnog betonskog zida koji će služiti kao zaštita od podlokavanja obale djelovanjem mora, u dužini od 42 metra, izrada novih betonskih stuba koje služe kao

pomoć pri ulasku u more na dvije pozicije te sanacija površinske obrade zaobalne površine u površini od 177 četvornih metara.

Grad Šibenik je na javnim pozivima Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za sufinanciranje izgradnje, sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u razdoblju od 2021. do 2024. godine dosad povukao sredstva u iznosu od 253 tisuće eura.

"Naš Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj toliko se vještio u prijavama na bespovratna sredstva iz EU-a, ministarstava, HTZ-a i drugih izvora da praktički svaku godinu s lakoćom osvajamo dodatni novac za gradske komunalne projekte, velike i male, a osobito one koji se tiču šibenskih otoka i naselja. Sve radimo u suradnji s proaktivnim čelnim ljudima mjesnih odbora i gradskih četvrti, koji pomažu u filtriranju velikog broja zahtjeva i želja građana, te postavljanju prioriteta. Tako ćemo nastaviti i u godinama koje slijede. Ova dva projekta vezana su uz sanaciju pomorskog dobra, odnosno naše priobalje i turizam", kazao je zamjenik šibenskoga gradonačelnika **Danijel Mileta**.



Mnoge gradske plaže čeka obnova i uređenje